

## Évzáró klubvezetői összejövetel 2024. december 6.

2024. december 6-án tartotta évzáró klubvezetői összejövetelét a Kecskeméti Nyugdíjasszövetség, melynek a Katolikus Főplébánia Katona József téri konferenciaterme adott otthont.

Az eseményen klubjainkat/egyesületeinket és az elnökség tagjait 2-2 fő képviselte. Tiszteletét tette **Engert Jakabné** alpolgármester, **Király József** és **Nemcsik Mátyás** önkormányzati képviselő, **dr. Tiba István**, a szövetség korábbi elnöke, valamint a támogató szervezetek képviselője.

**Császár Cirill** elnökhelyettes üdvözlő szavai után **Engert Jakabné** alpolgármester elismerését és köszönetét fejezte ki a nyugdíjasszövetség munkájáért, s biztosította a nyugdíjas közösséget a városvezetés további támogatásáról.

A köszöntéseket követően a **Vásárhelyi Pál Általános Iskola színjátszói** nagyszerű betlehemes műsorral igazi adventi hangulatot teremtve kedveskedtek a résztvevőknek.

A műsor után **Kormányosné Makai Eszter**, a nyugdíjasszövetség elnöke beszámolt a szervezet 2024-ban végzett sokszínű, programokban rendkívül gazdag tevékenységéről, és megköszönte a szövetséghez tartozó nyugdíjasklubok/egyesületek vezetőinek és tagjainak munkáját. Vetített képekkel is felidézte az év legfontosabb eseményeit.

Majd - immár második alkalommal - átadásra került a tavaly alapított „**Kecskeméti Nyugdíjasszövetség Támogatója**” elismerés is. 2024 három díjazottja: a **Hírös Sport Nonprofit Kft.**, a **Fornetti Kft.** és a **Damax Kft.** E társaságokkal évtizedes múltra tehető az együttműködés. A Hírös Sport Kft. nevében **Kispál Balázs** ügyvezető, a Fornetti Kft. nevében **Horváth Gyula** régióvezető, a Damax Kft. nevében **Dabasi Gábor** ügyvezető vette át az elismerést.

Először került átadásra a legjobb klubvezetők munkáját elismerő „**Díszoklevél**” is, melyet **Fodor Sándorné Szabó Mária**, az Örök Ifjak Klubja és **Szabó Ilona**, a Széktói Nyugiklub vezetője, valamint **Gregor György**, a Rendőrségi Nyugdíjasok Bács-Kiskun Megyei Egyesülete elnöke érdemelt ki.

A díjak átadása után **Probojác Éva** mondott köszönetet édesanyja emlékének ápolásáért.

Az összejövetelt a közös vacsorát követően **Domján Mónika** és **Somogyi Károly** nosztalgiazenés programja zárta.

Az eseményről a helyi média is tudósított:

<https://hiros.hu/meghitt-jo-hangulatu-esten-zarta-30-jubileumi-evt-a-kecskemeti-nyugdijasszovetseg>